
Podizanje svijesti o raku pluća i ranom otkrivanju 
te podupiranje napora za smanjenje rizika

Moguće zajedničko donošenje odluka 
kako bi se poboljšala kvaliteta života

POZIV NA DJELOVANJE

82,8%
Povijest pušenja

42,5%
Pasivno pušenje

38,5%
Zagađenje

34,8%
Azbest

34,4%
Obiteljska povijest

52,6%
Kratkoća 
daha

72,5% 
Uporni
kašalj

29,7%
nisu imali dobru
razinu znanja o bolesti

24,2%
nisu dobro razumjeli
prognozu bolesti

22,2%
nisu znali je li tumor
pozitivan na bilo koji marker

21,5%
Zračenje

Znanje o raku pluća

9.  LuCE izvješće o raku pluća

Osnaživanje – znanje i donošenje odluka među 
osobama pogođenima rakom pluća u Europi
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Znanje o čimbenicima rizika

Znanje o simptomima

Znanje o bolesti

Nedostatak znanja o liječenju i njezi

Znanje o probiru

Samo 40,6% je znalo što 
je probir raka pluća

44,9% nije znalo postoji li program 
probira raka pluća u njihovoj zemlji

Samo su dva 
simptoma poznata 

za više od 50 % 
ispitanika

Sedam simptoma 
poznavalo je samo 

manje od 15 % 
ispitanika

Noćno znojenje; Bol u kostima; Povišena 
temperatura; Disfagija; Zaobljenje noktiju; 
Opstrukcija gornje šuplje vene (SGŠV); 
Čvorovi/kvržice/otekline

46,5%

42,9%

43,8%
Biomarkeri

28,6%
Radioterapija

45,1%
Palijativna skrb

46,9%
Klinička ispitivanja

METODOLOGIJA
Odgovori temeljeni na samostalno ispunjenoj online anketi (24. svibnja - 7. srpnja 2024.) 
od 2040 sudionika (1432 osobe s rakom pluća i 608 njegovatelja) iz 34 zemlje europske 
regije WHO-a.  Cijelom izvješću možete pristupiti ovdje: www.lungcancereurope.eu

U suradnji u Hrvatskoj s:

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice

2024

Odgođeni liječnički
savjet zbog...

nije prepoznao 
simptome raka pluća

pogrešnog pripisivanja 
simptoma drugim stanjima


